

# 西环汽车公园 国庆七天惠

——百余款车型掀“厂价直销”狂潮 详询 400-6371-888

## 西环汽车公园仓储式销售悄悄兴起

汽车仓储式销售，顾名思义，是以快进快出、薄利多销为经营特点。西环汽车公园以全新模式构建汽车消费、旅游、参观、文化创意、安全教育基础，而仓储式销售也悄然兴起！到西环汽车公园购车价格实惠，一站式周到服务，可以说是郑州市市的风向标。此次借十一黄金周之际推出的“七天惠”是“今秋十惠”系列活动的一部分，敬请关注！

### 薄利多销 价低是有原因的

汽车仓储式销售价格是绝对优势。以西环汽车公园为例，百余款车型中有数十款车型低至8折优惠，低价销售无疑赋予了较强的竞争力，从而吸引了众多的顾客。许多顾客疑惑，为什么价格能这样的低呢？

一是规模化经营，综合各方面资源合理利用，管理成本降低；二是批量进货，大部分品牌厂家直设中转库，降低进货成本；三是汽车品牌多、车型全，自助式选车，便于顾客选车及批量购买，从而节约大量的人工成本；四是仓场合一，即把仓库与4S结合起来，节约了仓储费用。省钱是硬道理，客户和商家的双赢才是仓储式销售的意义所在！

### 车型多 选择余地大

西环汽车公园云集二十余品牌百余款车型且大部分为国内外畅销品牌，囊括了经济实用的A00级小车、经典超值的A级家轿、大气硬朗的商务轿车及具备优越性能的城市SUV和四驱越野车型，省去了顾客来回对比的时间，直接在一个地方就可以对比购买！

西环汽车公园作为新兴起的汽车仓储式销售基地，汇聚品牌有：上海大众斯柯达、东风雪铁龙、长安铃木、长安轿车全系、江淮轿车、江淮瑞风瑞鹰、奇瑞汽车、旗云汽车、瑞麒、威麟、莲花轿车、比亚迪汽车、华晨中华、华晨金杯、开瑞微车、哈飞汽车、力帆汽车、上海大众等数十个品牌。购车到西环看一看再决定，已经成为越来越多准备购车顾客的习惯。

西环汽车公园从2006年开始筹备，2009年正式开始建第一家店，到现在已经建成十余家4S店。但这仅仅只是一个开始，一种新汽车销售模式正在建立！



如果您要我汽车市场品种繁多该买什么车型？这个还要您自己决定！

但如果您要问我国庆期间想买车去哪儿划算？答案就是西环汽车公园 400-6371-888

西环汽车公园“国庆七天惠”是“今秋十惠”系列活动的升级版：

钜惠之一：凡打进电话即有机会赢参与大奖

钜惠之二：到场参观即有礼品赠送

钜惠之三：百余款车厂价直销，数十款车型低至8折！

钜惠之四：活动期间订购车辆即有机会赢取购车大奖 堆积如山的奖品等您来赢！

### 中润奇瑞：特卖会即将开幕

随着“国家节能产品惠民工程”补贴政策的调整，在国庆期间为答谢客户朋友的一贯支持，河南中润奇瑞4S店将于10月2日下午3点整举办“今秋十惠，厂价裸销”特卖会，现场特别推出“奉献惠”十台特价车，囊括风云2、A3、瑞虎、新A1等主力热销车型，“一车一特价”，以最实惠的价格、最丰厚的礼品回馈车主。

活动时间于10月2日下午3点正式开始，仅限2小时的特卖活动。在活动开展中，将得到厂家的大力支持，奇瑞汽车华中大区总经理谢继光先生将亲自莅临活动现场，为每一位现场订车的客户亲自签名售车活动，在厂家的见证下完完全全地进行这一次“裸”价销售过程。而前10名购车者除享受现场所有的优惠项目以外，还可参加中润奇瑞4S店设置的抽奖活动环节，大奖等着您去拿，快快行动哟！详询中润奇瑞67259996



### 中植奇瑞：科技E5 国庆特惠

E5是奇瑞汽车面向中国主流消费群体自主研发的一款全新产品，也是奇瑞E系的第一款车型，产品以“人本科技中级家轿”作为定位。以“畅享易生活”作为品牌口号的奇瑞E5将打破科技的繁复，为消费者提供简单而缤纷的驾乘生活。全车具有科技如意，外观中意，安全满意，动力合意，舒适惬意五大卖点。国庆期间进店购奇瑞QQ、旗云系

列、E5均有神秘大礼。详询中植奇瑞中原路4S店672755555



### 大河瑞麒：志者·2012款G5现车到店

志者·随心驾驭——瑞麒G5 2012款现车到店。瑞麒G5是一款拥有“极擎动力、极限操控、极品配置、极致安全、极尊服务”5G核心优势，唯一代表中国最高工业成就，献礼国庆60周年；也是中国唯一一款征服“魔鬼赛道——纽博格林赛道”的中高级运动型商务轿车。99800元起售，国庆期间定购赠送装饰大礼包，2011款优惠现金1万元；MI/XI最高累计优惠万元。详询大河瑞麒4S店67597577



### 中植铃木：1.5运动版雨燕 国庆特惠

雨燕因燃油经济性、安全性、空间利用率以及舒适度等优势，占据着小型车中不可取代的力量，雨燕搭载日本铃木公司先进的1.5L

VVT技术全铝发动机，搭配先进的can总线技术。采用高强度TECT安全车身，12年车身防锈技术，更是深受消费者欢迎。加上欧洲风格的底盘调校、185/60R16的超宽轮胎、长安铃木先进的工艺设备及严谨的造车态度，雨燕的冠军品质受到了广大消费者的青睐。再加上长安铃木为雨燕提供的，3/10万公里的整车质保和24小时紧急救援系统，为消费者提供便利的同时大大节省了消费者的开支。国庆期间1.5雨燕运动版8.8折优惠，进店有大礼相送。

详询中植铃木4S店 67526833



### 中植瑞成江淮：十一新一轮让利特卖正式启动

惠民补贴取消已成定局，为答谢新老客户对中植瑞成的关爱和支持，中植瑞成“十一新一轮特卖”正式启动。活动期间，全系车辆一律放价销售。瑞鹰瑞风最高让利可达6000元。和悦、同悦也以8000元优惠幅度当仁不让。每天一款特价车，更有精美礼品等着您拿。此次活动为期七天，展厅和绿博园同时举行。

10.1期间来中植瑞成赏车购车的客户，在享受低廉价位的同时还可以带上您的家人一饱绿博园风光，和家人一起徜徉在花的世界里，乐购其中，何乐而不为呢。详情请垂询67831111



### 中植莲花：撼动驾取极限,体验尖峰驾势

莲花L3搭配Campro1.6L高转速发动机，最大功率达82Kw，最大扭矩148Nm，最高时速190km/h，操控挥洒自如，能迅速提起你的驾驭激情。而英国莲花X-TEC底盘系统更让莲花L3如虎添翼，配重平衡性极佳，接近50：50的前后轴负荷分配，媲美宝马等高端轿车底盘。另外，莲花L3配备四轮独立悬挂系统并加装横向稳定杆，在高转速输出状态下保证底盘分配结构稳定，并保持过弯时轮胎的抓地力，提升其稳定性。这些高科技装备足以让你拥有灵活的操控性和愉悦的驾驶感受。国庆期间莲花汽车每天推出一款特价车，最高钜惠28800元。详询中植莲花4S旗舰店67597600、66526667



### 嘉力中华：爱我中华，国庆钜惠

融汇了东西方顶尖轿车技术，成就了骏捷可与世界高级轿车媲美的卓越品质，作为一款由国人完全自主研发，针对中国用户需求的轿车，骏捷浑身上下流淌纯粹的中国血

液，而来自西方的技术和艺术灵感，更为骏捷锦上添花，宾夕法尼亚公司设计的经典造型，保时捷技术的底盘系统，与宝马共线涂装、总线、质检一非凡起点，成就国粹轿车最高水平。骏捷每一处线条都浑然天成水般流畅，为生活添注一道魅力十足的风景。周全的人性化配置，以轻松态度引领风光无限，您的乘坐，将变成一温馨舒适的出游。

喜迎建国61周年，中华以钜惠向国人献礼，10款骏捷全系8.5折起售！加送4000元大礼包。详情咨询 61799999



### 嘉力力帆：十一七天惠，力帆320车型 2.69万元起

酷似MINI的力帆320作为一款小型车，是力帆汽车开发的首款微轿。力帆320前大灯呈花生状，看上去俏皮却又憨厚，显得十分可爱。尤其是俏皮可爱的大嘴设计，卡通化扁平蜂窝状进气格栅与MINI几乎如出一辙。笔直的腰线和顶线、憨厚俏皮的前大灯这些MINI经典的设计元素让力帆320赚足了人气。国庆期间力帆320车型2.69万元起。详情咨询 63772999



### 嘉力比亚迪：微轿车WF0，国庆酬宾行

比亚迪FO吸收欧洲最流行的设计元素，汇聚国际经典潮流，造型炫酷时尚，十分抢眼；内饰方面，中控台格局简洁合理，洋溢着活力时尚的色彩，蓝色背景仪表等设计元素之间的配合彰显运动气息，个性十足。FO时尚造型，个性设计，同时经济省油，被誉为“微轿车王”。

国庆期间FO优惠6000元，享受国家补贴3000元，买车即送千元大礼包。详询河南嘉力比亚迪4S店86005999



### 中润长安：CX30价值8000元装饰劲酷升级，国庆期间再直降8000元



大河长安：长安CX20部分现车零利润限量销售

CX20集轿车、SUV、MPV等多种优点于一身。2.45米的车辆轴距，3.9米的车身长度，1.71米的车身宽度，最大限度保证了车内空间的宽敞与舒适。宽大的车内视野、超越同级车的头部空间、20多处储物空间设计、超大的行李箱空间，为时尚个性、享受生活并追求自我价值的年轻家庭用户提供了最贴心的陪伴。不用想了！长安CX20，都市拓界时尚小车，满足你所有对车的要求！实现你休闲、旅游、购物等多重使用需求！赶快行动吧！CX20走的更远，享的更多。CX20 1.3MT运动款时尚橙，喜迎国庆，零利润限量销售。具体裸车优惠详询西环汽车公园长安4S店67517730



### 新兴大众：全新帕萨特 国庆有礼

全新一代帕萨特作为上海大众汽车旗下战略旗舰车型，从外型设计、内部配置到动力总成和辅助驾驶都可以比肩更高级别轿车，堪称一款卓越领航的实力之作。其中整车设计不仅让人看到了大众辉腾的影子，还可以嗅到几分奥迪A6L的神韵；在车型配置上，全新一代帕萨特依托大众汽车雄厚技术实力，配备众多领先高端轿车的科技装备，性价比优势更为突出。

因此，全新一代帕萨特完全有实力成为国内中高级轿车市场的“领头羊”，为我国车市打造出豪华中高级轿车的新格局。国庆期间进店购车有神秘大礼。详询上海大众郑州新兴4S店65780466



### 东龙雪铁龙：法国设计！全球投放！中国首发！五星C5！

C5采用1S多维超静音系统——挑战静音极限，降噪水平居同级车领先水平符合空气动力学原理的造型设计，风阻系数仅为

0.29，降低风噪，发动机采用AEB平衡系统、刚性降噪车身、降噪性前后悬挂、豪华车标准的三重车身密封工艺，全球新一代精益化样板工厂生产C5的神龙公司第二工厂按PSA最高标准设计和建造占地。国庆节期间购C5车型2.0L现金优惠16000元。

详询河南东龙雪铁龙西环汽车公园店 63793333



### 河南昊达斯柯达：“晶明”7天乐“昊”礼享不停尊崇礼遇，“昊”享万里，车展价即日起执行，SKODA昊锐15万起售

斯柯达昊锐全系配备TSI涡轮增压缸内直喷发动机，不仅能耗更低，爆发力更强劲澎湃；配合Tiptronic6档手动一体变速箱，自行分析最合适换挡时机，时刻畅享淋漓尽致的驾驶快意昊锐宽大座舱犹如移动行馆，让您坐享充裕的头部与膝部空间。会所级灯光氛围，记忆型人体坐姿系统，高规格后座专属尊享，将奢华气息落实到细微之间。PLA智能泊车辅助系统、太阳能天窗等丰富科技配置，更将未来之魅带至眼前。ESP电子稳定系统、EPS电子辅助转向系统、HHC坡道辅助控制系统、TPMS胎压监测系统、雨量感应式气动无雨刮等多重主动安全系统，为您预知危机，避险于无形；激光焊接HSB高强度车身、6安全气囊防护装置、3点式安全带等更多被动安全配备，于千钧一发之时，亦能化险为夷！详询斯柯达河南昊达店65503333